

Elektronicky
Všetkým známym záujemcom

V Bratislave dňa 10. 6. 2022

Vec

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky.

Identifikácia verejného obstarávania.

Verejný obstarávateľ: Mestská časť Bratislava-Petržalka
Predmet zákazky: Rekonštrukcia Materskej školy Slnecnice
Vyhlásené: vo vestníku ÚVO č. 121/2022 zo dňa 24. 5. 2022, pod č. 27550 - WYP

Dňa 7. 6. 2022 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému JOSEPHINE doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“), nižšie uvedené

vysvetlenie:

Otázka č. 14:

Podľa výkresu Detail_ZP_Zti_SKOLKA_SLNECNICE-Model.pdf by umývadla mali byť montované do predstenových systémov. Tie vo výkaze výmer nie sú vykázané pre umývadlo. Žiadame verejného obstarávateľa o preverenie a doplnenie do výkazu výmer tieto položky.

Odpoveď č. 14:

Predmetný prvok bol doplnený do výkazu výmer.

Otázka č. 15:

Vo výkaze výmer časť 05 – Vzduchotechnika je väčšina položiek prečiarknutá s nulovou položkou. Znamená to že tieto položky nie sú predmetom tohto verejného obstarávania a dodané bude v zmysle PD len to čo je uvedené výkaze výmer?

Odpoveď č. 15:

Vyškrtnuté položky nebudú súčasťou plnenia dodávateľa.

S úctou,

JUDr. Miroslav Cák, garant verejného obstarávania